
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Рівненський окружний адміністративний суд; вул. 16 Липня, 87, м. Рівне, 33028; 

код за ЄДРПОУ – 34847329.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Електрична енергія (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 

09310000-5 Електрична енергія).  

Тип процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-06-014293-a. 

Інформація про предмет закупівлі:  

− місце поставки товару: вул. 16 Липня, 87, м. Рівне, 33028;  

− кількість постачання товару: 70000 кВт*год;  

− строк поставки товару: з 01.01.2024 по 31.12.2024.  

Станом на день оголошення відкритих торгів у Замовника відсутнє АСКОЕ, клас напруги – ІІ 

(другий).  

У складі вартості предмета закупівлі враховано вартість постачання електричної енергії 

(вартість послуг оператора системи передачі з передачі електричної енергії).  

Вартість послуг з розподілу електричної енергії у складі вартості предмета закупівлі не 

враховано, вартість зазначених послуг оплачується Замовником самостійно. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Інформація про 

технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 2 до 

Тендерної документації.  
Параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживача в нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної 

призначеності». 

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством 

України та діючими стандартами. 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства України (державним 

стандартам (технічним умовам)) та передбачати застосування відповідних заходів із захисту 

довкілля. 

Відносини між постачальником та споживачем електричної енергії регулюються наступними 

нормативно-правовими документами:  

- Закон України «Про публічні закупівлі» (у редакції Закону України від 19.09.2019 

№114-IX (зі змінами)); 

- Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 

(зі змінами); 

- Закон України  «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII (зі змінами); 

- Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені постановою Національної 

комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 

№312 (зі змінами); 



- Кодекс систем розподілу, затверджений постановою Національної комісії регулювання 

електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 №310 (зі змінами); 

- Кодекс системи передачі, затверджений постановою Національної комісії регулювання 

електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 №309 (зі змінами); 

- іншими нормативно-правовими актами, прийняті на виконання Закону України «Про 

ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII. 

Орієнтовна очікувана вартість предмета закупівлі:  

− 420 000,00 грн (чотириста двадцять тисяч гривень нуль копійок), з ПДВ;  

− код економічної класифікації видатків бюджету (КЕКВ) – 2273 «Оплата електроенергії»; 

− джерело фінансування: Державний бюджет України.   

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі:  

Згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), розрахунок замовником очікуваної 

вартості предмета закупівлі (товару) може здійснюватися, зокрема, методом порівняння 

ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на 

підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 

отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку.  

При цьому, відповідно до пункту 3 розділу ІІІ цієї Методики, розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до 

постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених 

на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток 

необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-

правовим актом.  

Очікувану вартість предмета закупівлі № UA-2023-12-06-014293-a визначено відповідно до 

розрахунків, які обґрунтовують показники видатків бюджету, що включаються до проекту 

індивідуального кошторису бюджетної установи на 2024 рік.  

Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі використано метод порівняння 

ринкових цін, які отримані шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 

про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі 

закупівель «Prozorro».   

При визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховано показники фактичного 

обсягу споживання замовником електричної енергії за аналогічні минулі періоди, а також 

прогнозовані натуральні й вартісні показники споживання електричної енергії у 2024 році. 

Для розрахунку очікуваної ціни за одиницю товару (кВт*год) замовником використано 

формулу середнього арифметичного значення та дані з офіційного вебсайту ДП «Оператор 

ринку» (https://www.oree.com.ua/), з урахуванням прогнозованого тарифу ПРАТ «НЕК 

«Укренерго» на послуги з передачі електричної енергії у 2024 році, відомості щодо якого 

оприлюднено на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) 

(https://www.nerc.gov.ua/). 

 

 

 

Закупівля: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-06-014293-a 


